



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA
Palacio de la Luz
Montevideo
9
UY

Nro de Fax 1
Nro Proveedor 600014

Datos de la Petición / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha
Y50035 / 06.03.2017
Persona de contacto/Tel.
Teresita Freitas/155 INT.1612
Nuestro nº fax
(598) 2200 7569

Nro de Licitación
Y50035

Montevideo, 20 de marzo de 2017.

CIRCULAR N° 1

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: **LICITACION ABREVIADA**

GRUPO: **320**

OBJETO: INSTALACION DE CERCO OLIMPICO EN S.E. NORTE

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

A) MODIFICAR EL PLIEGO DE CONDICIONES:

A1) Se sustituye el plano PE5108 por el plano PE5153 que se adjunta como Anexo. Se modifica: Nivel de piso en el detalle de la viga perimetral y las dimensiones de las base de los postes prefabricados del cerco.

A2) En el Cuadro B: Listado de Rubros, en el rubro 7 "Suministro y colocación de carteles preventivos en cerco", se modifica la unidad de medida:

DONDE DICE:

ml

DEBE DECIR:

Unidad

A3) En Parte II - Memoria Descriptiva Particular, punto III.1 "Generalidades"

DONDE DICE:

La Empresa podrá realizar tareas dentro del predio de lunes a jueves de 7 a 17 horas y de 7 a 16 horas los días viernes (cumpliendo 44



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

horas semanales). Eventualmente coordinando con la Dirección de Obra se podrá trabajar días sábados de 7 a 12, en tareas que no requieran presencia de la misma.

DEBE DECIR:

La Empresa podrá realizar tareas dentro del predio de lunes a viernes (días hábiles para UTE) de 7 a 16 horas.

A4) En el Cuadro B: Listado de Rubros, en el rubro 6.5 Soldadura exotérmica se agregan tres rubros:

Rubro 6.5.1 - Soldadura exotérmica 120/50.

Datos para el cuadro B: Unidad (Uni), Cantidad (82), % Mano de Obra (20%).

En este rubro se debe cotizar la unión de cables de cobre de sección 120 y 50. Soldadura en "T".

Se deberá especificar tipo de carga a utilizar y detalle técnico.

Rubro 6.5.2 - Soldadura exotérmica 120/120.

Datos para el cuadro B: Unidad (Uni), Cantidad (13), % Mano de Obra (20%).

En este rubro se debe cotizar la unión de cables de cobre de sección 120 y 120. Soldadura en "T".

Se deberá especificar tipo de carga a utilizar y detalle técnico.

Rubro 6.5.3 - Soldadura exotérmica 120/jabalina.

Datos para el cuadro B: Unidad (Uni) Cantidad (2) % Mano de Obra (20%).

En este rubro se debe cotizar la unión de cables de cobre de sección 120 y jabalina especificada en el rubro 6.6.

Se deberá especificar tipo de carga a utilizar y detalle técnico.

B) ANTE CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

PREGUNTA 1:

En el ítem 7 del cuadro B se solicita cotizar el suministro y colocación de carteles de seguridad. Se solicita 75 ML. ¿No deberían ser 75 unidades en lugar de metros lineales?

RESPUESTA 1:

Ver respuesta en punto A2) de la presente Circular

PREGUNTA 2:

En el ítem 6.5 del cuadro B se solicita cotizar soldadura



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

exotérmica, ¿soldadura de que carga se solicita cotizar?

RESPUESTA 2:

Dada la consulta realizada se resuelve dividir el rubro 6.5 en 3 rubros. Se mantiene la descripción para el rubro 6.5 en general y se agrega los rubros 6.5.1, 6.5.2 y 6.5.3., los cuales están detallados en el Punto A4) de la presente Circular.

PREGUNTA 3:

En el ítem 11 se solicita cotizar un monto global para elementos de seguridad según decreto 125/2014. Agradecemos confirmar lo siguiente: ¿se solicitara estudio y plan de seguridad previo al inicio de la obra?

RESPUESTA 3:

Dicha documentación se solicita en Punto II.6.2. del Capítulo II de la sección III Pliego de Especificaciones Particulares.

PREGUNTA 4:

¿Con que periodicidad se realizaran visitas por parte de UTE de técnicos previsionistas?

RESPUESTA 4:

Los técnicos realizan visitas cuando según sea necesario, por lo que no existe un calendario estipulado de visitas.

PREGUNTA 5:

¿El personal de la empresa adjudicataria deberá contar con la formación POTRA-SL-0001/02 y por ende en que momento se deberá entregar la constancia de esta capacitación? Entendemos que debería enviarse junto con la documentación a presentar previo al inicio de la obra. ¿Es correcto?

RESPUESTA 5:

Dicha documentación se solicita en Punto II.6.2. del Capítulo II de la Sección III Pliego de Especificaciones Particulares.

Saludamos atentamente,